

告别加工费时代, 想换就换

金鑫珠宝推出“金饰好管家”贴心服务

黄金有着神奇的魔力,它稀少、珍贵,是稳定的贵金属,是财富和身份的象征,历来是人们追求的目标且地位无可取代。人们知道,拥有黄金就等于拥有财富,这是由黄金的特性决定的。古时王孙诸侯头戴身穿的,达官显贵世家家藏的,哪个也少不了黄金,就连普通老百姓手里还有点散金呢!无金不称盛世。黄金几千年来中的地位就如同它的分量一样在老百姓心中是沉甸甸的。

20世纪80年代后,随着社会经济的发展和人们生活水平的提高以及人们文化素质的不断提高,黄金首饰越来越广泛地走进平常百姓的日常生活。但是随着时间的推移,

家中的金子由于时间长,加上当时工艺的落后,款式老、色泽灰暗,或者都是些零零散散、七拼八凑的碎金,不能看更不能当饰品佩戴,留着只能变得更陈旧。卖掉吧,如今金价正是震荡起伏,岂不是平添损失?兑换新饰品吧,还必须得掏一大笔加工费,目前国家对黄金首饰的加工费没有统一的收费标准,那该怎么办呢?

为了帮助消费者解决后顾之忧,金鑫珠宝特别推出利民的好项目——“金饰好管家”,让您告别加工费时代,想换就换。只要您的旧金达到3克以上就能存放在金鑫珠宝城,满3个月后即可享受免加工费兑换金鑫珠宝城内任何商品。参与

活动的旧金以千足金为标准,如纯度达不到千足金,将按纯度比例换算为千足金后计算。旧金兑换时按兑换当日店内即时金价(上海黄金交易中心当日金价)计算。旧金存放期限如果不满3个月,按店内正常旧金兑换标准执行。如果您的旧金有火烧验金时饰品被破坏等特殊原因或者您不想再兑换,那么金鑫珠宝将按旧金票标注的克重及纯度为标准,退还同等旧金。

会挣钱不如会省钱,手里有了闲钱就去存银行吃利息,有了旧金干吗不存在金鑫珠宝“金饰好管家”呢?存放在金鑫珠宝既安全又放心,既省了加工费还能为您解决旧金的问题,又能为您节省开支。只要存放

时间满3个月就能随时随地想换就换,方便快捷,又能让您经常佩戴新饰品。您再也不用担心祖传下来的金子款式老或者当心安全问题了,随时可以换新款饰品贴身佩戴,还能为母亲更换一款既时尚又漂亮的饰品给她一个惊喜。

不要再犹豫了,赶快整理一下家中散碎的金子到金鑫珠宝让它化零为整吧,“金饰好管家”让您告别加工费时代,想换就换。

(胡萃)

黄金涨价

诚信不失

随着国际金价持续上涨,黄金的投资保值价值更趋明显,黄金市场迎来新一轮的升温。笔者在上海老庙黄金银楼看到,前来购买黄金饰品的顾客称得上人流如织。在竞争十分激烈的珠宝市场上,老庙银楼为何受到青睐?据上海老庙黄金银楼负责人介绍:“成为珠宝首饰行业今年唯一一家被市质量技术监督局认证的诚信计量示范单位,是我们长期坚持以信为本的结果。尽管目前金价处于高位,些许的误差就意味着不菲的利润,但是黄金涨价,诚信不能失,公平合理的计量最终会获得市场和顾客的信赖和认可,我们认为非常值得。我们会坚持最具竞争力的价格,坚持低价销名牌的经营方针,坚持洛阳特价黄金第一楼的市场定位,达到与顾客的双赢。”

(美文)

美丽与财富共生的翡翠

翡翠传入中国的具体时间已无从考证,但它一出现,就获得了人们的喜爱。翡翠继承发扬了中国几千年博大精深的玉文化,有“玉石之王”的美称。翡翠的发展可以说是站在了巨人的肩膀上,它不但承袭了和田玉精湛的雕琢技术,有许多旷世精品问世,而且继承和发扬了中国近万年的玉文化,和白玉一起成为中国现代玉文化的代表。

翡翠成为投资市场追逐的焦点

翡翠在我国盛行不过几百年的历史,然而它的身价却超越了许多传统宝石,仅50年间就增长了1000多倍,而且越是高档翡翠,上涨幅度越大。1992年佳士得公司在香港以100多万港元拍出一串27粒顶级翡翠珠项链,是多年来珠宝市场上最好的一件翡翠首饰。时隔5年,同件项链再拍,价格就升到令人瞩目的7262万港元,创造了单件翡翠首饰的世界最高纪录。

翡翠的升值大潮到底会给我们带来什么?它能否在跌宕起伏的经济大潮中,开辟一条大众文化投资之路?

答案是肯定的。在翡翠和其他所有门类的收藏中,有一个共同的规律:凡是现在价值不菲的艺术品、古董,在创作之

初就是难得的好东西,流传多年以后,它的价值会更加凸显。这样东西值钱了,能赚钱了,对于市场影响最直接的就是推动力。

珠宝行业某资深人士认为,翡翠是中国的,也是世界的,很多国内国际的资本巨头都在投资精品翡翠。高档翡翠原料难求,价格飙升,所以投资高档精品翡翠未来有很大的升值空间。而低档翡翠产出多,品质低,工艺不精湛,根本不具备投资价值。但是,翡翠并不是只有高档的才是精品,也有很多价格不高的小品,由于原料工艺结合巧妙,相当难得,也是收藏级翡翠;而在数百万元的高档翡翠中,也有“行货”不值得收藏。

未来,随着翡翠的不断升值、翡翠消费群体的扩大,也许有一天,在中国、东南亚等地,翡翠也能像黄金一样,在世界金融市场上扮演资本大佬的角色。

(力行)

巧笑之王差,佩玉之雉

自古就有“巧笑之王差,佩玉之雉”的文句,形容女子相貌姣好,佩戴玉饰,举止端庄优雅。现代时尚中,翡翠有谜一样的身世,谜一样的色彩,让时尚界专家为之倾倒。绿色的丰富,红色的热烈,黄色的高贵,紫色的高雅,白色的知性,黑色的深沉……恐怕再没有哪种石头,像翡翠这样把世间色彩演绎得如此丰富,如此透彻,如此至极。所以,无论用什么眼睛看翡翠,无论在什么节日戴翡翠,它永远都是最美的时尚。

不少人都相信翡翠有灵性,长久佩戴可人玉相通;一片翠玉戴在手上,挂在胸前或系在腰间,除了装饰之美外,还可避邪求吉。因此,国内珠宝市场上的翡翠饰品多以传统的雕琢技术为主,题材取意吉祥,极富东方意蕴。

珍品翡翠 盛世典藏

大唐通宝 翡翠

王前井专柜 中央百货专柜 电话:15896623070

宝玉石大讲堂

◆ 全球销量领先品牌爱玛强势登陆洛阳 ◆ 热烈庆祝爱玛荣获中国驰名商标 ◆ 庆祝爱玛七里河旗舰店隆重开业



爱玛 EVERMASTER 电动车

爱玛时尚运动馆

爱就骑上行动!

